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Ответ верный, но нет обоснования того, что такая ситуация возможна


N5
Q) He €eerya

' ]

'{r'z, 3;5’3 7> | 24 g

3‘14#{1 &Z{IM n R “.a&wc ‘b
, MR o f p-ra 32U &m,g,a.a =
AT xz.ééﬂi-’ﬂ Qe Lot peisce %e o 5
| L (m_n. 5#%32/\2’.4,/&0 Z*’-béf'g/.zWB

NOALONCR KL MO LOMMER Ave [Jygosc Spams ¢ min. oo mods oha -
muso wees (6r@) PAUNME) RREMPALI. CAOUAOTY) -

4}2~>WW i

/2,3 5 gousicst a5 5« >

12,55 goumerso Gy amb g >

{,2,3,5,3599@144#4"%»%1’3&?

'(;2J313:3){5:3W%~m24u>

12,35, 58,13,2 1 Qotaicre Eame 24 u >

4,23 5,843,214, U S LOARCHAC @W Sou 'z, o radesr 4036 =2
= ]y\W.éaﬂM w Wﬂ&gﬂ//ﬂ. MEI -D&M?ou.ug ./L;a&na
Ha®oLa woattin Lodnams > nowdPU Yl A-EA



LD

t, » Co1d0 grad

{,3 = 845 E{ﬂgm & 365 guied

ly=~ 30a. e

{, =
3 fa. ¢

Weap) -

S, | 345 300 €. - f&c-éﬁ-fih‘?g’ 1
oo | i e
L 2.844 I —¢92 40 }a-.‘-’— . 431y 4920 e

[ 704 40850 2400 %0850,
4 G240 - 45 9\4%‘:’%% S asqg
- 50004 Bl ﬁa,”-%f

¥=6 28 .
219y #0850 - 24 - 3600 ¢
Ombam* cegneeme Henmyrea OB 1O -
Wﬁzjf%ﬂ ﬁp
=202 ®




